| daitn: JI-190.1600M kat

Cocrasien: 01.08.2010

JIuct 1 u3 3

Nera Kon Hanmenopanue neranu XapakTepucTHKa K-zo,
cxeme IT./ U311,
00.02.04.01.46 Bunr M5x80 1
00.02.04.01.21 Bunr M5x55
00.02.03.01.04 Bunr 4x16
97.05.00.02.00 Pyuxa-naximagka
97.04.03.07.00 TpyOxa uzonupyromas 5x30

00.10.01.01.10

Brixnrouareib

KEDU HY15B 12(10)A 250V~5E4

00.10.07.01.10

BJ10K 3JIEKTPOHHBIH JIABHOTO ITyCKa

AOL DS20A 20A 230V~ 50Hz

1
2 1
3 5
4 1
5 1
6 1
7 1
8 00.10.04.01.01 Konnencarop 0,33mx® K X2 MEX GPF 40/085/21/C 250V 1
9 00.02.03.01.03 BunT 4x14 4
10 95.04.00.03.00 ITnanka ¢ukcanuu MHypa 1
11 97.05.00.01.00 Pyuka 1
12 95.04.00.02.00 TpyOxa 3antuTHast 1
13 97.05.00.05.00 Kpermka koprnyca asurartens 1
14 00.02.03.01.47 BunT 3x14 2
15 97.04.03.04.00 [IpyxnHa cimpaabHas 2
16 97.04.03.03.00 IIleTka anexTpuyeckas 6,3x16x17 2
17 97.04.03.01.00 Kopnyc merkoaepsxatenst 2
18 97.04.03.05.00 dacrtoH PG25008 2
19 97.04.03.06.00 TpyOxa uzonupyromas J4x30 2
20 00.02.03.01.62 BuHT 5x18 1
21 97.05.00.03.00 PykosiTka A0MOJIHUTENbHAS 1
22 00.02.04.01.15 BuHT M5x18 1
23 00.02.02.02.20 11aii0a 5x10,5x1 1
25 00.02.03.01.17 BuHT 1
26 97.05.00.04.00 Kopnyc asuratens 1
27 97.04.01.01.00 Crarop 1
28 00.02.03.01.61 BuHT 5x70 2
29 97.04.01.03.00 Huadparma 1
30 97.04.02.02.00 Brynka pe3uHoBas 1
31 00.01.01.01.09 [oMUIHUK ApUKOBBIN 609Z (9x24x7) 1
32 97.04.02.01.00 SIkopb ¢ BEHTUIISITOPOM 1
33 00.01.01.01.17 [ToMmUITHUK MIapUKOBBIN 6002RS (15x32x9) 1
34 00.10.02.01.02 [Tayp nmuTaHUs ¢ BIIKOH HO5VV-F 2X1,0mm2, L=4m 1
35 95.03.03.10.00 Knonka ¢uxcaropa mmuHmens 1
36 97.03.03.09.00 Prryar ¢ukcaTop mimuHeNs 1
37 97.03.03.08.00 [TpyxuHa 1
38 95.03.03.07.00 [ITaii6a mpsiMoyrosibHAS 10x14x1 1
39 95.03.03.06.00 Komb1ro Boitnmounoe 1
40 97.03.03.05.00 Kopmnyc penykropa 1
41 97.03.02.01.00 Koxxyx HEeToABMKHBIT 1
42 00.02.04.01.14 BunT M5x12 1
43 00.01.02.01.05 IMoamunHUK UroyibuaThIi HK101610 (10x16x10) 1
44 00.02.04.05.02 BunT M5x12 5
45 97.03.02.03.00 BuHT cnenmanbHBINH M8x20 1
46 00.02.99.02.08 Konbno ctonopuoe B14 1
47 95.03.02.02.00 Ynop pe3uHOBBIH 1
48 00.02.04.04.19 Bunt M5x25, S4 BHyTp. 1
49 97.03.03.04.00 Komneco 3ybuaroe 7=37 1
50 97.03.03.03.00 IInonka cerMeHTHas 4x5x13 1
51 97.03.03.02.00 Inuugens 4
52 00.02.99.01.11 Konbno ctonopuoe A35 1
53 00.01.01.01.74 [MoaMmUMHUK MApUKOBBIN 6003-2RS (17x35x10) 1
54 97.03.03.01.00 Kopnyc noamumnanka 1
55 97.03.05.01.00 Jlepxkarenp HOXa 1

Karamor 3amacHBIX JacTei HN3OCIINsA

JleicTBUTEINEH C:
01 ABI'YCTA 2010r.

I[MNJIA PYUHAA
OJIEKTPUUYECKA IMCKOBAA

JAI1-190/1600M

TMVby

M ONLINE STORE

https://tm.by

MHTepHeT-MaFa3VIH




\ @aitn: AI1-190.1600M_kat | Cocrasnen: 01.08.2010 \ Jluct 2 u3 3
56 00.02.04.01.40 BunT M3x10 1
57 97.03.05.02.00 Tsra 1
58 97.03.05.03.00 laiika cneunanbHas M3 1
59 97.03.05.04.00 3akienka J3x6 1
60 97.03.02.04.00 Hoxx packnuHuBaromui 1
61 00.02.02.01.05 [ITaii6a rpoBepHast a5 2
62 00.02.04.04.25 BunT M5x10 2
63 97.03.01.04.00 Brynka 1
64 00.02.04.03.08 BunTt M4x8 mui npsimoit 1
65 97.03.01.03.00 IIpyxuHa 1
66 97.03.01.01.00 KoxyX noaBUKHBIN 1
67 00.02.99.02.21 Komnblo cTonopHoe B42 1
68 97.03.01.02.00 Pyuka ko)xyXa NOABHIKHOIO 1
69 00.02.02.02.02 [aii0a o4 1
70 00.02.04.01.01 BunT M4x10 1
71 97.02.00.05.00 dnaHen BHYTpEHHUN @39 1
73 97.02.00.04.00 danern Hapy>KHBIH 39 1
74 00.02.02.02.34 [Taii6a D8x24x2 1
75 95.02.00.03.00 BunT cnienuanbHbIH M8x18, S13 1
76 00.02.02.03.08 ITaii6a cromopHas 12 2
77 95.03.04.02.00 Prruar 2
78 95.03.04.03.00 KonTtpraiika MSL, S=13 1
79 95.03.04.04.00 [TpyxuHa 2
80 00.02.02.02.32 [ITaiiba 8x18x2 2
81 95.03.04.05.00 Kponmreitn 1
82 00.02.99.02.02 Komb1io cTomoproe B8 1
83 95.03.04.06.00 Bunr M6x20 1
84 95.03.04.07.00 [TpyxuHa 1
85 95.03.04.08.00 3akienka 6x17 1
86 97.03.04.09.00 Kponmreiin yrinosoit 1
87 95.03.04.10.00 Ocb 8x47 1
88 95.03.04.11.00 BunT cnenmansHBINH M8x18L 1

97.03.04.00.00 OcHoBanmue B cOope 1
89 97.03.04.15.00 OcHoBaHMe 160x338 1
90 00.02.04.05.01 BunT M5x8 3
91 97.03.04.12.00 [ITkaJa riryOMHBI THIICHUS 1
92 95.03.04.13.00 3akienka J6x9 1
93 00.02.02.02.33 1laii0a 7x16x2 1
94 95.03.04.14.00 BuHT 6aparkoBblit M6x15 1
95 96.03.04.16.00 lecturpanHuk M8, S=13, L=95 1
96 95.03.04.01.00 bount cnenpanbHbIi M8x10, S=13 1
97 97.02.00.01.00 Kitou cnenpanibHblil 1
98 95.02.00.02.00 JIunelika-orpaHUYUTEND 1
99 97.02.00.06.00 [TnuTa Hampasisiomas 1

Karamor 3amacHBIX JacTei HN3OCIINsA

JleicTBUTEINEH C:
01 ABI'YCTA 2010r.

I[MNJIA PYUHAA
OJIEKTPUUYECKA IMCKOBAA

JAI1-190/1600M

M ONLINE STORE

https://tm.by
WHTepHeT-marasvH

TMVby




| ®aiin: JI11-190.1600M_xat | Cocrasnen: 01.08.2010 | JIncr 3 m3 3

Karamor 3amacHBIX JacTei HN3OCIINsA

JlelicTBUTEIIEH C: [MNJIA PYYHAS

01 AB['YCTA 2010r. SIEKTPUYECKAS TUCKOBAs | AAH-190/1600M

T IV| b v https:/tm.by

MHTepHeT-MaFa3I/IH






